

DINAMITAN SUBESTACION CAESS



Por Guillermo Peñate Zambrano. Cuatro bombas de alto poder explosivo destruyeron ayer a las seis de la tarde con cuarenta y cinco minutos, la subestación de CAESS, en la Colonia La Mascota, a poca distancia de la Colonia San Benito, de esta capital.

Las explosiones, además de la estela luminosa que formaron en el firmamento, se oyeron en cerca de dos kilómetros a la redonda. Mucha gente creyó que habían sido en el Cine Presidente o en la Feria Internacional.

Las bombas fueron colocadas en los cimientos de concreto y metal que sostenían la armazón para los interruptores. Fue tal la potencia —según se informó—, que los pedazos de acero prácticamente volaron a gran distancia y destruyeron cuatro interruptores y dos averiados. Cada interruptor se estima —según los técnicos—, tienen un valor de cincuenta mil colones, más trescientos mil que es el valor de la sala de máquinas. En consecuencia, los años son algo así como de medio millón de colones.

UNA BOMBA NO ESTALLO

Una bomba no estalló, por lo que los técnicos de la Policía, tomando todas las medidas de precaución tuvieron que desactivarla ante la tensión de las personas que allí se encontraban. Se dijo que las bombas que estallaron estaban elaboradas a base de candelas de dinamita y por su potencia fue que destruyeron toda la subestación, que, según los técnicos quedó inservible.

La bomba que no estalló fue llevada a los laboratorios de la Policía entre extremas medidas de seguridad.

SECTOR AFECTADO

Los interruptores destruidos generaban cada uno veintitrés mil voltios y daban fluido eléctrico a parte de la Colonia Escalón, San Benito, Roma, Montserrat, Vista Hermosa, Jardines de Guadalupe, La Sultana, Antiguo Cuscatlán, Jardines de Cuscatlán, Ciudad Merliot y hacia el puerto de La Libertad, con todas las poblaciones intermedias y por el Litoral hasta las playas de Shalpa. Todas quedarán sin energía, por lo menos varias horas.

Como la planta quedó inservible, se dijo, CAESS tendrá que tomar fluido eléctrico de otras plantas para abastecer el sector afectado.

ERP SE RESPONSABILIZA

Una voz femenina que dijo ser del Ejército Revolucionario del Pueblo, ERP, se responsabilizó anoche del atentado y por los medios acostumbrados hizo llegar un comunicado en el que exponen las razones del mismo.

—Favor pase a la Pág. 60.

SUBESTACION DE CAESS DINAMITADA. Terroristas del Ejército Revolucionario del Pueblo, ERP, burlaron el sistema de alarma de la subestación de CAESS, de la Colonia Roma, y colocaron cinco bombas de dinamita de alto poder, de las cuales cuatro estallaron y destruyeron la planta, lo que dejó a oscuras un amplio sector de esta capital. (Foto de Américo Rivas).